
PLANILHA PARA CÁLCULO / B D I

Lucro ( B ), pelo Custo direto da obra >>>>>>>>>>>> >>>
   CD

O Coeficiente do BDI é o multiplicador a ser aplica do no CD para obtenção do custo total CT = CD x (1+BDI%)

Fórmula do BDI :>> Onde : CI - Custo Indireto

CD – Custo Direto

BDI = Custo Indireto + Lucro
 (CD) CT – Custo total

DF – Despesa Financeira

GA – Garantia

RI – Risco

IM – Impostos

LU - Lucro 

COMPOSIÇÃO ABERTA DO B.D.I.

Descrição Percentual Observação

Administração Central 4,07%

Despesas Financeiras 0,52%

Garantia 0,21%

Risco 0,97%

7,27%

Lucro 6,98%

Total do B.D.I. Calculado 20,02%

Total do B.D.I. Adotado 20,00%

      B D I - Bonificação e despesas indiretas : é o quociente da divisão do Custo Indireto ( DI ) acrescido ao

BDI =  CI + LUCRO

BDI % = (AC+DF+GA+RI+IM+LU) x 100

AC - Adm Central 

Impostos e Taxas: COFINS 3,00%; 
ISS 3,62%; PIS 0,65% (excluídos 
IRPJ e CSLL)
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